

# 致太原市广大医护人员的慰问信

自新型冠状病毒肺炎疫情发生以来，我市广大医护工作者积极响应党中央、省委省政府和市委市政府的号召，勇于担当，主动应战，党员干部更是带着职责使命，义无反顾奔赴疫情防控最前线，你们是新时代最可爱的人！在此，向你们和你们的家属表示亲切慰问并致以崇高的敬意！

近期，我省正经受了新冠肺炎疫情发生以来，规模最大、形势最严峻、链条最复杂、防控难度最大的一轮输入性疫情冲击，我市疫情防控正处在最艰难、最关键的时刻。你们，白衣为甲、逆行出征的医护人员、党员干部，冲在一线、顶在一线、干在一线，全员核酸采集的队伍有你们的足迹；火车站、飞机场“第一落点”的管控有你们的身影；“红码”“红码”定点医疗机构救治患者的战场有你们的守护……你们始终践行着伟大抗疫精神，挺身而出，火速增援，同时间赛跑，与病魔较量，与全市人民，风雨同舟，同心抗疫，守一方净土，报万众平安！是你们，真正做到了肝胆相照、生死相依！



扫描全能王 创建

全市广大的医护人员，希望你们再接再厉，发挥优势，把人民群众生命安全和身体健康放在第一位；精准防控，科学救治，坚决打赢这场疫情防控狙击战！在高风险和管控区内的党员干部，要听从指挥，服务大局，在做好自身防护的同时，充分发挥党员干部先锋模范作用，主动向所在社区报到，就地转化为志愿者，积极参与疫情防控工作。

让我们一起同舟共济，积极作为，全力以赴，勇做疫情下的逆行者，用大爱抒写责任与担当，向全市人民交上一份满意的答卷，以实际行动落实党的二十大精神！

太原市医师协会护理总会联合党支部

2022年11月21日



扫描全能王 创建